

我省发布企业工资指导线

今年工资涨幅不得低于3%

河南大事

昨日,记者从河南省人力资源和社会保障厅了解到,今年的企业工资指导线已经发布,涨幅最少不得低于3%,最高不得超过20%,增长基准线为15%。据了解,我省自2004年开始发布工资指导线,发布的依据是根据我省国民经济和社会发展规划的总体安排及工资分配宏观调控的总体要求,并结合当年宏观经济形势预测和经济社会发展的实际情况制定的。

晚报记者 辛晓青

困难企业要保证员工工资不降

此次工资指导线的实施意见明确指出,对于正常生产、经济效益和工资水平处于同行业平均水平的企业,企业工资增长幅度可围绕基准线确定。

对于经济效益增长较快的企业,在在岗职工平均工资又大幅度低于行业工资水平或当地上年度职工平均工资的,可以适当提高工资增长幅度,但原则上不得突破上线;在在岗职工平均工资相当于本省上年全部职工平均工资150%~200%的,确定工资增长幅度时不得突破基准线;在在岗职工平均工资超过本省上年全部职工平均工资200%的,确定工资增长幅度时不

得突破基准线的80%。

对于经济效益下滑、生产经营困难的企业,确定工资增长幅度原则上不低于下线,以保持职工的实际工资水平不下降。对在法定工作时间内提供了正常劳动的职工,企业支付给的工资不得低于当地最低工资标准。

确定工资涨幅需通过员工集体协商

按照规定,企业应当通过开展工资集体协商等民主程序,合理确定本企业职工的工资增长幅度。未建工会的中小企业,应通过区域性或行业性工资集体协商程序确定工资增长幅度。

企业在调整内部工资分配关系时,应着力提高工资水平偏低的生产服务一线岗位人员工资标准,切实提高普通职工的工资水平。同时,要妥善处理企业经营者与普通职工的工资分配关系。省属国有及国有控股企业制定的工资调整方案报省人力资源和社会保障厅备案。

附:2004年来的工资增长指导线

2004年,基准线14%,上线18%,下线5%。
2005年,基准线12%,上线18%,下线4%。
2006年,基准线17%,上线20%,下线3%。
2007年,基准线18%,上线20%,下线3%。
2008年,基准线18%,上线22%,下线7%。
2009年,基准线11%,上线16%,下线4%。

今天是国际盲人日

4只导盲犬征集寄养家庭



今天,就是第27个国际盲人日。昨日,一个好消息传来,郑州的导盲犬家族再添第二代新丁,4只优秀的导盲犬种子选手贝琳达、贝拉、邦尼、波比刚刚满月了,并在昨天打了第一针防疫针。这4个可爱小家伙的父亲可“厉害”了,是郑州市畜牧局为导盲犬服务中心提供的具有优良血统和品相的拉布拉多犬小黑。而小黑的家族血统证明显示,它与俄罗斯总理普京的拉布拉多正是同一家族。

4只小拉今日起开始征集寄养家庭了,征集电话69328966、13014589236,想收养未来小导盲犬的市民可以电话联系。

晚报记者 裴蕾/文 马健/图

“国考”提高工作经验要求,难挡大学生报考热情

考公务员,大多数都是“试试看”

□晚报记者 张竟秋

随着2011年度国家公务员考试报名工作的开始,一年比一年热闹的“国考”正式拉开帷幕,各大书店也迎来了新一轮的“购书”潮。记者昨日走访郑州市以批发业务为主的图书城和各大零售书店了解到,“国考”相关书籍昨日的销量较前些天几乎翻番,前去购书的多是临时抱佛脚的“裸考”族。

很火爆:应届大学生报考热情有增无减

胡新晖是郑州大学计算机专业的大四学生,昨日上午,他上网浏览了公布的招考职位,

根据自身情况将目标初步锁定在了国税系统,下午就来到书店,开始采购申论、行政职业能力测试等相关教辅教材和公务员考试真题。“我们寝室有一半人准备报考,隔壁寝室7个人,全都考。”

近年来,随着就业压力的加大,高校应届毕业生逐渐成为“国考”大军中一支不可忽视的主力军。尽管在2011年的国考中,中央党群机关和中央国家行政机关的招考职位要求报考者具备两年以上基层工作经验年限的职位比例扩大到了85%左右,但是,从所有职位来看,对工作年限无要求的职位仍然占据绝大多数。因此,应届大学生对报考公务员的热情有增无减。

怪现象:对最重视的反而付出最少

从今年年初开始,胡新晖就开始为考研做准备,但同时也密切关注着“国考”信息。“如果考研和考公务员都成功了,你去哪个?”“当然是公务员。”在假设的选择面前,胡新晖回答得不假思索,但同时也坦言,相比之下,自己为考研做了很多,在公务员考试上的付出极少。

而跟胡新晖一样,很多应届或在校大学生都是一颗红心三手准备,考研、找工作、考公务员三管齐下,他们报考公务员大多抱着“试试看”的态度。

有专家预计,今年的报考人数大约会维持在170万上下,增长速度要大于招考人数的增长速度,国考将再现一如既往的火爆场景。

点击河南

全市374块旅游新标识牌月底安装完成

旅游标识牌设置不完善,会让人走冤枉路。昨日,市人大常委会对我市旅游标识牌建设情况进行视察。

按照要求,将在全市A级景区和一部分重点旅游景区沿线和区域,在高速公路下路口、国道、省道、环城快速路、干线公路、城区主干道及通往重要景区的道路,设置374块旅游标识牌。记者在航海东路高速下路口看到,褐色的大型“鸵鸟园”旅游标识牌已安装完毕。

目前已安装95%,整个安装工程将于本月底全部完成。

晚报记者 李萌

中原(固始)根亲文化节25日~27日举行

由中国侨联、河南省政协和全国台联主办,信阳市政府、河南省侨联、河南省台办、固始县政府承办的“唐人故里 固始祖地”第二届中原(固始)根亲文化节将于10月25日~27日在固始县举办。

据介绍,根亲节为期3天,主要活动有:开幕式暨光州固始寻根拜祖大典和文艺演出活动、根亲文艺晚会和固始民间文化展演等。

文化节期间,还将举行固始非物质文化遗产、民俗实物展和广场群众文艺演出等民俗文化系列活动。同时,文化节后,将紧接着举办第十四届世界何氏宗亲恳亲大会。

此外,从10月1日起陈元光祖祠、番国故城遗址、根亲文化园、根亲博物馆、吴其濬故居等景点将相继开放。

晚报记者 孙娟 实习生 潘丽娜

今冬征兵 女兵面试不再才艺展示

去年,应征女青年现场进行才艺展示,有人质疑女兵征集是在“选秀”、“选美”。随着2010年征兵工作即将全面展开,昨日,记者专访了市征兵领导小组副组长、警备区参谋长李国记。据悉,今年全国征集女兵,国防部征兵办明确规定,各地女兵面试时将不再进行才艺展示。

征集对象为普通高中应届毕业生年满17至19岁,普通高等学校应届毕业生年满22岁以内,身高不低于1.62米,还要参加初审初检和体能测试环节。

应征女青年于10月25日18时前,登录国防部女兵征集网上报名系统(网址: <http://zbbm.chsi.com.cn>)报名。

晚报记者 裴蕾 通讯员 姚浩楠

想提高孩子成绩 独树教育专家帮助您

孩子教育千头万绪,苦也是,累也是,成绩提高是真理!怎样才能正确引导,让孩子全面提高呢?很多家长无从下手。

独树教育专家组通过调查后发现:随着新学期第一次月考成绩的陆续出炉,许多孩子有着明显的情绪变化。作为家长的您,有没有及时关注自己孩子的情况呢?专家提醒:好的开始是成功的一半,孩子教育不可逆转,千万马虎不得。

独树教育在郑州已有8年办学经验,一线名师团队伴孩子节节高升。农业路VIP学习中心作为独树在郑州的第四家校区开业在即,集独树一线资源强势登陆。VIP全部实行一对一精品教学,最大限度地挖掘孩子的主体性,让孩子快乐学习,轻松提高成绩。立刻致电VIP学习中心,惊喜多多!详情咨询88886610。